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EXPUNEREA DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA 
PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

   Proiect de hotărâre privind atribuirea spaţiului cu altă destinaţie decât locuinţă din  
Timişoara, str. E. A Pacha, nr.1, SAD3  către Serviciul  Public De Asistenţă Medicală 

Şcolară în vederea desfăşurării activităţii 
 

 Serviciul Public de Asistenţă Medicală Şcolară  îşi desfăşoară activitatea în subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Timişoara, este o structură fără personalitate juridică, iar 
locaţia deţinută, în prezent, în clădirea Colterm, str Piatra Craiului, nr.3 nu este suficientă pentru 
întregul personal. 
 Spaţiul despre care facem vorbire este înscris în Cartea Funciară nr. 400874-C1-U77, top 
332/LI, în proprietatea Statului Român în folosinţa Sfatului Popular al Oraşului Timişoara, fiind 
compus  din : la etaj I- 4 încăperi şi în comun cu SAD 1,2,4 în cotă de 11,05%  :  hol, debara şi 
WC; la mezanin în comun cu SAD 1,2,4 în cotă de 11,05% : o debara, la parter în comun cu SAD 
1,2,4,9 şi 10 în cotă de 6,31% un hol, cu 0,93% părţi comune indivize generale şi cu 20/2153 mp 
teren cu drept de proprietate. 

Prin adresa înregistrată  cu numărul SC2019-12146/16.05.2019 Serviciul Public de 
Asistenţă Medicală Şcolară  solicită atribuirea gratuită a spaţiului din Timişoara, str. E.A Pacha, 
nr.1, SAD 3 în vederea desfăşurării activităţii compartimentului administrativ-financiar-contabil, 
format dintr-un numar de 6 persoane împreună cu directorul executiv, iar prin cererea cu numărul 
SC2019-12146/06.06.2019 justifică oportunitatea atribuirii spaţiului mai sus menţionat 

Personalul Compartimentului Financiar-Contabil-Administativ are obligaţia să 
întocmească documentaţii pentru avize, pregătesc documentaţiile tehnice de specialitate necesare 
dotării sanitare şi medicale, inclusiv pentru achiziţiile publice, întocmesc Serviciului Buget 
propuneri privind bugetul pe anul următor, asigură evidenţa contabilă a serviciului. 
 Având în vedere extrasul din Procesul verbal al şedintei din 06.06.2019 a Comisiei de 
Analiză a Spaţiilor cu Altă Destinaţie decât aceea de locuinţă , prin care comisia a avizat 
favorabil această solicitare şi a hotărât  atribuirea în folosinţă gratuită, pe o perioadă de 5 ani a 
spaţiului situat în Timişoara, Str. E.A Pacha, nr.1, SAD 3 către  Serviciul Public de Asistenţă 
Medicală Şcolară; 
 Apreciem că  Proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosinţă gratuită, pe o perioadă 
de 5 ani a spaţiului situat în Timişoara, Str. E. A Pacha, nr.1, SAD 3, către  Serviciul Public de 
Asistenţă Medicală Şcolară îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus spre dezbatere şi aprobare 
în plenul Consiliului Local al Municipiului Timişoara . 
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